
Analyse verkeersveiligheid enquête Kapel Avezaath 

Er zijn ca 260 enquetes uitgedeelt. We hebben er 48 op papier en 35 online teruggekregen dat is zijn 
83 reacties. Bijna 32 % hebben we terug ontvangen. 

Hier onder zie je een samenvatting van de gegeven antwoorden. 
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Vraag 2. Hoe deelt u mee aan het verkeer in het dorp? 

Reeks 1
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Vraag 1 Waar woont u?

Moleneind Zoelense straat Kromme Steeg Muggenborch

De Eng Bergakker Hoge Hof Laageinde

Richtershof Driehoek Anders



 

 

 

Overige wat genoemd wordt:  

Kruising Muggenborch/Laageinde/Zoelensestraat  6x 
Hoge Hof (school)     4x 
Kruising De Eng/Kromme steeg     4x 
Kruising Kromme steeg/Kapelstraat   6x 
Kromme steeg      3x 
Kruising Kromme steeg/Zoelensestraat   3x 
Gele vlakken      2x 
Kruising Kapelstraat/Zoelensestraat   2x 
Bergakker      2x 
Kruispunt De Eng/Zoelensestraat   1x 

Vraag 3. Ervaart u 1of meer onveilige verkeerssituaties?

Ja (85,4%) Nee (14,6%)
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Vraag 4. Waar vindt u het onveilig?

Reeks 1 Reeks 2 Reeks 3



 

 

De oplossingen om de verkeersveiligheid te vergroten zijn heel erg divers 

We hebben er voor gekozen om een top 5 hiervan te maken.  
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Vraag 5. Wat is uw grootste ergenis rondom 
verkeersveiligheid?
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Vraag 6. Wat zou(den) uw oplossing(en) zijn om de 
verkeersveiligheid te verbeteren?



 

Wat opvalt is dat veel bewoners een drempel niet zouden willen als oplossing, dit vanwege het 
geluidsoverlast. 

Gekleurde vlakken zien bewoners ook liever niet, dit vooral omdat het snel glad wordt.  

 

Bij de opmerking hetzelfde, geven bewoners aan dat ze met een veiliger gevoel deelnemen aan het 
verkeer.  
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Vraag 7. Welke oplossing zou u niet willen?

Vraag 8. Als de veiligheid vergroot is, zou u dan vaker 
gaan wandelen of fietsen?

Ja Nee Misschien Hetzelfde


